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Государственное автономное учреждение Архангельской области «Управление государственной экспертизы» (далее - Учреждение)  на основании заявления ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ "ДОРОЖНОЕ АГЕНТСТВО "АРХАНГЕЛЬСКАВТОДОР" уведомляет о продлении срока проведения государственной экспертизы, установленного договором № 04630447/34888-22 на оказание услуг по проведению государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, включая проверку достоверности определения сметной стоимости по объекту капитального строительства «Капитальный ремонт автомобильной дороги   Архангельск-Белогорский –Пинега-Кимжа -Мезень, км 188+300, устройство стоянки (парковки) в Пинежском районе.», до «15» февраля 2023 г.
Одновременно Учреждение в соответствии с пунктом 3.3 указанного договора сообщает о том, что материалы, откорректированные по ранее направленным в адрес заявителя замечаниям, следует представить в Учреждение в срок до «17» января 2023 г.
В случае непредставления вышеуказанных материалов в установленный срок Учреждение в соответствии с условиями договора приступит к подготовке отрицательного заключения государственной экспертизы. 
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